
  

 
11. фебруар 2024

 32. недеља по Духовима
Апостол:  1 Кор. 6:16-7,1
Јеванђеље: Мат. 15:21-28

 РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА 
Свете Литургије у току седмице у 9:00 ујутро

Св. Литургија у недељу у 10:00 ујутро 
Вечерње богослужење суботом у 5:00 увече

Вечерње богослужење уочи празника у 5:00 увече

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА 
905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355
Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589
Email: frradovan@gmail.com  

Предавши заповест о љубави према Богу и ближњима, Господ је одмах 
додао учење о свом Синовству Богу и о свом Божанству (Мт. 22,35-46). Због 
чега? Због тога што истинска љубав према Богу и људима није могућа осим 
под дејством вере у Божанство Христа Спаситеља, тј. да је Он оваплоћени 
Син Божији. Таква вера побуђује љубав према Богу. 

Јер, како не волети Бога који нас је толико заволео да ни Сина свог 
јединородног није поштедео, него га је предао за нас? Она ту љубав доводи 
до пуноте савршенства или до онога што тражи. Љубав, пак, тражи живи 
савез. Да би се достигао тај савез, потребно је превазићи осећање правде 
Божије која прекорева за грех. Без тога је страшно приступати Богу. То 
oceћaњe се побеђује убеђењем да је правда Божија испуњена крсном смрћу 
Сина Божијег. То, пак, убеђење долази од вере. Одатле следи да вера 
открива пут ка љубави према Богу. То је прво. А друго: вера у Божанство 
Сина Божијег, који се ради нас оваплотио, страдао и био погребен, даје 
образац љубави према ближњима. Јер, онај који воли показује љубав кад 
полаже душу своју за вољене. 

Вера даје снагу за пројављивање такве љубави. Да би се имала таква љубав, 
треба постати нови човек, тј. самоодрицањем напустити све егоистичко. 
Само у Христу човек постаје нова твар. У Христу, пак, јесте онај ко се са 
вером и благодатним препородом кроз свете тајне, примакне сједињењу са 
Христом. Стога, они који очекују да без вере у себи сачувају макар 
наравствени поредак – узалуд полажу наду. Јер, све иде заједно: човек се не 
може разделити. Он се мора читав остварити. 

+Св. Теофан Затворник ’’Мисли за сваки дан у години’’ 

РАСПОРЕД ПРЕДСТОЈЕЋИХ СЛУЖБИ
Понедељак-12. фебруар-Света Три Јерарха
Св. Литргија у 9:00 ујутро

Среда- 14 фебруар
Вечерња у 5:00 увече

Четвртак-15. фебруар-Сретење Господње
Св. Архијерејска Литургија у 10:00 ујутро

Субота-17. фебруар
Вечерња у 5:00 увече

Недеља - 18. Фебруар 
Св. Литургија у 10:00 

 
 

Поуке Светих Отаца 
Знак да се налазимо на путу очишћења, јесу сузе покајања које теку 
спонтано из наших очију. То је бол душе наше због нашег спасења. 
Али, сузе су и дар који се даје од Бога. Наравно, да би неко доспео до 
тог узвишеног стадијума врлина, потребна је велика борба. Дар суза 
даје Бог онима који су прекинули сваку везу са злом и грехом. Сузе 
долазе после умилења и молитве.

Дакле, три основна средства за наше спасење су пост, бденије и 
молитва, и треба да се упражњавају сваког дана и часа да би смо 
напредовали у врлини. Само тако постоји нада на спасење. И када 
Бог види наше расположење и добру вољу, неће нас оставити саме. 
Помоћи ће нам да стигнемо до краја, где ће нас овенчати венцем 
победе, којег дарује само правим борцима за веру.

+Св. Исак Сирин



 СРЕТЕЊЕ ГОСПОДЊЕ
У четрдесети дан по Рождеству донесе Пресвета Дева свог 
божанског Сина у храм јерусалимски да Га, сходно закону, посвети 
Богу и себе очисти (Левит 12, 2-7; Исход 12, 2). Иако ни једно ни 
друго није било потребно, ипак Законодавац није хтео никако да се 
огреши о Свој Закон, који је Он био дао кроз 
Свога слугу и пророка Мојсеја. У то време 
држао је чреду у храму првосвештеник 
Захарија, отац Јована Претече. Он стави 
Дјеву Марију не на место за жене, него на 
место за девојке у храму. Том приликом 

појаве се у храму две чудне личности: старац 
Симеон и Ана, кћи Фануилова. Праведни 
старац узе на руке своје Месију и рече: „Сад 
отпушташ у миру слугу својега, Господе, по 
ријечи својој…“ Још рече Симеон за Христа Младенца: „Гле, овај 
лежи да многе обори и подигне у Израиљу, и да буде знак против 
кога ће се говорити“ (Лк 2, 29 и 34). Ана пак која од младости 
служаше Богу у храму постом и молитвама, и сама познаде Месију, 
па прослави Бога и објави Јерусалимљанима о доласку 
Дугочеканога. А фарисеји, присутни у храму, који видеше и чуше 
све, расрдише се на Захарију што стави Деву Марију на место за 
девојке, доставише то цару Ироду. Уверен да је то Нови Цар, о коме 
су му звездари с Истока говорили, Ирод брзо посла да убију Исуса. 
Но у међувремену божанска породица беше већ измакла из града и 
упутила се у Мисир, по упутству ангела Божјег. Дан Сретења 
празнован је од самог почетка, но торжествено празновање овога 
дана установљено је нарочито 544. године у време цара Јустинијана.

У четвртак 15. фебруара, на празник Сретења Господњег у 
нашем храму ће служити Његово Преосвештенство владика 

Лонгин.

Св. Литургија у 10:00 ујутро

ВЕРОНАУКА ЗА ОДРАСЛЕ
Понедељак 26. фебруар 2024 

7 часова увече


